香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容 而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## 華能國際電力股份有限公司

HUANENG POWER INTERNATIONAL, INC.

(於中華人民共和國註冊成立的中外合資股份有限公司)

(股份代號:902)

## 更替香港股份過戶登記處

華能國際電力股份有限公司(「**本公司**」)董事會(「**董事會**」)謹此宣佈,自二零二四年十二月一日起,本公司之香港過戶登記處由香港證券登記有限公司變更為香港中央證券登記有限公司。香港中央證券登記有限公司乃香港證券登記有限公司之母公司。本公司之香港過戶登記處的聯絡方式將維持不變,載列如下:

香港中央證券登記有限公司香港 灣仔 皇后大道東183號 合和中心17樓 1712-1716號舖

電話號碼: (852) 2862 8555 傳真號碼: (852) 2865 0990

由二零二四年十二月一日起,本公司的股份過戶及登記手續申請此後應遞交至香港中央證券登記有限公司辦理。

承董事會命 **華能國際電力股份有限公司 黄朝全** 公司秘書

## 於本公告日,本公司董事為:

王 葵(執行董事) 王志傑(執行董事) 黄曆新(執行董事) 杜大明(非執行董事) 杜大明(非執行董事) 李來龍(非執行董事) 李海峰(非執行董事) 王劍鋒(非執行董事)

中國•北京 2024年11月22日 夏 清(獨立非執行董事) 賀 強(獨立非執行董事) 張麗英(獨立非執行董事) 張守文(獨立非執行董事) 黨 英(獨立非執行董事)